

临淄区人大常委会工作评议会议召开 四部门满意度测评结果均为满意

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 孙艺栋 徐璟 刘振)11月1日上午,临淄区人大常委会工作评议会议召开,区人大常委会主任孙海青主持会议并讲话,区人大常委会副主任武守南、朱锦锋、朱永为、王克林、杨文豪出席会议。

会议听取了区人民法院、区

教育和体育局、区卫生健康局、区市场监督管理局等四个被评议部门的工作评议报告,并进行了专题询问和满意度测评。经测评,区人民法院和区教育和体育局、区卫生健康局、区市场监督管理局的满意度测评结果均为满意。据了解,工作评议自3月份全面启动以来,很好地完成了各个阶段

的任务,工作评议取得了预期效果。

孙海青强调,被评议部门要端正态度,明确责任,正确看待评议结果。要充分认识到工作评议是人大代表对被评议部门的负责、信任和期望,要冷静、理性地分析思考,决不能回避矛盾问题,要以评议为契机,切实转作风,努

力开创工作的新局面,真正让人大代表满意,让人民群众受益。

孙海青要求,要进一步保持和发扬这次评议中激发出来的饱满工作热情,培养认真负责的工作态度,已经显现的良好工作态势。要以人大评议为契机,把方方面面的力量和智慧进一步凝聚到加快发展上来。要继续深入整

改,扩大评议成果。要坚持执政为民,全面提高工作水平,全力推进各项事业继续走在前列。

区人大常委会组成人员,全区“纳税百强”“工业企业20强”和“创新性高成长企业20强”中的区级以上人大代表,随机抽取的区人大代表参加了评议。

临淄路面整治、桥梁维护、裸露地整治取得实效 城区干道路面裂缝精细修补1.1万米

本报讯(文/图 记者 赵璐 通讯员 于少俊)11月5日,临淄区市政园林环卫事务服务中心召开“城乡环境大整治,精细管理大提升”行动动员会议。对全面开展好城乡环境大整治相关工作作出全面任务部署,在全区开展的“七大会战”中形成合力,重点做好路域环境综合整治、裸露土地专项整治等工作。

10月份以来,临淄区市政园林环卫事务服务中心全面开展路域环境综合整治、裸露土地专项整治。加强路面整治,集中对城区干道路面裂缝进行精细修补。灌缝修补历时7天,完成作业量

1.1万米。同时加强桥梁维护,淄河两座大桥清理泄水槽、伸缩缝1次。对辛三路立交桥、牛山路漫水桥、淄河大桥因热胀冷缩拱起的桥梁道板进行了修复,限高架进行了防腐处理,桥梁栏杆粉刷1400平方米,更换限高架爆闪及标识牌。为防止异物坠落,保证桥下行人通行安全,安装防坠网582平方米。另外,加强裸露地整治,继续结合百步走巡查,完成裸露地补植7000余平方米。

工人安装桥梁防坠网保障桥下路人通行安全。



42个小区开展人口抽样调查

本报讯(记者 李鸿斐)近日,记者从临淄区统计局获悉,11月1日至15日,人口抽样调查员将进入到临淄42个小区进行入户登记开展人口抽样调查。

据了解,山东省2019年度1%人口抽样调查是为第七次全国人口普查积累调查经验、探索科学合理调查方式的重要举措。为探索制定更适合临淄区的人口普查工作流程及方法预案,此次1%人口抽样调查,临淄区通过政府购买服务形式引入第三方专业调查机构对全区调查点进行全方位、专业化的调查,从而准确测算全区现阶段人口数据,为2020年的第七次全国人口普查摸好“家底”。

此次调查,临淄区有42个村居最终被确定为国家、省级调查小区(国家级2个、省级40个),涵盖了全区12个镇(街道),经过各级论证,所选择调查小区样本均符合调查所需的代表性、典型性要求。在前期入户摸底调查的基础上,自11月1日起,第三方调查机构调查员将去到42个调查小区进行入户登记,此次调查登记截止时间为11月15日。

临淄区民政局启动“一揽子”民生改革创新事项 社会救助审批权限下放镇办

本报讯(记者 赵璐 通讯员 李春艳)随着“不忘初心、牢记使命”主题教育的推进,临淄区民政局结合自身权责和职能,组织党员干部“守初心、担使命、挑重担、促民生”,在社会救助、养老服务、未成年人保障等领域勇于出击,启动“一揽子”民生改革创新事项,为群众和困难群体提供更为便捷、有效的民生服务。

深入推进社会救助领域“放管服”。据悉,经区政府批复授权,自11月1日起,临淄区城乡最低生活保障、城乡特困供养、临时救助等社会救助政策以及残疾人两项补

贴等工作全部下放镇、街道审批,实现审批权限与监督管理权限的有效分离。借助“齐助迅捷”微信小程序,城乡低保、特困供养、临时救助环节审批时间缩短到20个工作日内,急难型救助金发放时间缩短到24小时。一方面,简化环节、前置关口,救助的时效性、精准性得到加强;另一方面,借助互联网技术,群众省却了开具证明、复印资料等多个环节,“数据多跑路、群众少跑腿”,求助更方便、救助更快捷成为“放管服”后的一大特色。

积极探索管理运营创新。临淄区已培育居家养老类社会组织

6家,服务人员培训率达到100%。结合《问政山东》养老专题整改,将通过加强培训的方式,让基层民政工作人员读懂、弄通、会用现有政策和服务理念,积极主动开展工作,营造宽松的运营环境。同时指导各镇、街道以主题教育活动为契机,开拓思路、解放思想,敢于、善于引入品牌机构(企业)参与养老服务,有效解决养老设施闲置、居家服务功能单一以及与老年人实际需求不接轨等问题。

关注未成年人生活质量和心理健康是民政部门的应担之责、应有之义。为此,民政部门主动牵头成

立了区级未成年人保护中心,建立健全部门协同机制。镇、街道设儿童督导员,村、居设儿童主任,搭建起区、镇、村三级的未成年人保护网络,创建对未成年人居住环境、身心健康的实时监督以及介入机制,切实保障未成年人基本权益。

教育重践行、改革重成效,临淄区民政系统工作人员将以百倍精力和热情投入到此次民生改革中去。推创新、重落地、求实效、提水平,为老百姓提供更为方便快捷、更为符合需求的服务,切实提高提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室